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Tento populární technický obor má na naší škole již dlouholetou tradici. Nově od 
roku 2017 nabízíme specializaci na kybernetickou bezpečnost. S nárůstem využití 
výpočetní techniky v praxi vzrůstá také požadavek na zabezpečení počítačů, komu-
nikačních linek a počítačových sítí. Stále větší množství vládních i soukromých or-
ganizací se setkává s počítačovou kriminalitou a krádeží dat. V rámci studia tohoto
zaměření informační technologie získají žáci znalosti v oblasti správy počítačových 
sítí a serveru, programování, robotiky, správy webových stránek, ale především 
znalosti v oblasti kybernetické bezpečnosti. K dispozici 
bude žákům kybernetická laboratoř, která umožní prak-
tickou výuku ochrany počítačových a komunikačních 
sítí. V červnu 2018 se naše škola stala členem Network 
Security Monitoring Clusteru. Členství v klastru bude 
do budoucna pro další vývoj oboru Informační tech-
nologie velkým přínosem. Učitelé i žáci získají praktické 
zkušenosti v oblasti kybernetické bezpečnosti, získají 
přístup k novým technologiím. Absolvent oboru získá 
uplatnění v různých firmách, ve státním a nestátním se-
ktoru.

Chemie patří mezi obory vyžadující odborníky a naše škola nabízí jejich přípravu  
v rámci studia ve škol ních vzdělávacích programech Farmaceutický asistent, Výroba 
a zpraco vání polymerů, novinkou je zaměření Forenzní analýza. Škola má ve výuce 
odborné chemie dlouholetou tradici, nově zrekonstruované laboratoře s moderním 
profesionálním přístrojovým vybavením. Studium oboru je atraktivní zejména pro 
svoji aktuálnost, perspektivitu a uplatnění na trhu práce. Žáci se pravidel ně zapojují 
do výzkumných programů, chemických soutěží, účastní se stáží ve firmách. Získávají 
tak další zkušenosti pro budoucí zaměstnání či studium na vysokých školách. SŠIS se 
stala v červnu 2018 Fakultní školou Fakulty chemicko – 
technologické Univerzity Pardubice a je tak první střední 
školou v tomto regionu, která nese toto označení. Pod-
pisem memoranda byla zahájena vzájemná spolupráce 
Fakulty chemicko – technologické Univerzity Pardubice 
a Střední školy informatiky a služeb ve Dvoře Králové. 
Absolventi oboru se uplatňují na různých pracovních 
pozicích v průmyslu chemickém, textil ním, spotřebitel-
ském, ale také ve výzkumných firmách, zdravotnictví  
a forenzních laboratořích.
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Nový maturitní obor v nabídce oborů služeb na SŠIS určený pro chlapce i dívky, kteří 
chtějí pomáhat všem lidem, co se ocitnou ve složitých situacích nebo v ohrožení. 
Cílem oboru je připravit odborníky pro práci v integrovaném záchranném systému 
(IZS) – tedy především pro PČR nebo městskou policii, HZS, zdravotnické služby. Dále 
se uplatní. na pozicích justiční stráže, vězeňské služby, bezpečnostních služeb při 
ochraně objektů velkých firem nebo jako referent přestupkových komisí. Výuka ob-
oru bude zajištěna odborníky z praxe a jsou plánovány 
tematicky zaměřené kurzy (kurz přežití v zimě a v létě, 
vodácký, sportovně turistický v zahraničí, kurz taktické 
přípravy, kurz první pomoci aj.) Důležitou roli mají také 
zajímavé exkurze u všech složek IZS nebo AČR. Stu-
denti budou mít povinně dva cizí jazyky. Učební plán je 
navržen tak, aby studenti měli dostatečný počet hodin 
pro úspěšné složení maturitní zkoušky ve společné části 
ze všech předmětů včetně matematiky. Absolventi obo-
ru mohou pokračovat ve studiu na vysokých školách.

Obor je zaměřen na profesní specializaci v oblasti cestovního ruchu. Absolventi se 
uplatní v cestovních kancelářích, agenturách, v infor-
mačních centrech a jako průvodci, popřípadě delegáti 
zájezdů nebo mohou pokračovat ve studiu na vysokých 
školách. Praktické zkušenosti žáci získávají spoluprací  
s významnými atraktivitami cestovního ruchu v regionu, 
jako jsou zejména ZOO Dvůr Králové nad Labem, Hos-
pital Kuks, nově Lázně Velichovky a další. Během studia 
žáci organizují zájezdy, podílejí se na animačních progra-
mech apod. Při studiu jsou povinné dva cizí jazyky.
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Tímto oborem se snažíme zaplnit mezeru na trhu vzdělávání. Výuka je zaměřená 
na poskytování různých masérských služeb v souladu  
s požadavky klienta. V dnešní uspěchané době je potřeba 
mít kolem sebe profesionály, kteří nám uleví od pracovního 
vytížení a tím způsobených dysbalancí pohybového apará-
tu. Absolventi se uplatňují v profesi masér v provozovnách, 
studiích a salonech. Umí také poskytovat poradenské 
služby v oblasti péče o tělo, správné životosprávy a zdra-
vého životního stylu. Vykonání maturitní zkoušky v tom-
to oboru umožňuje absolventům pokračovat ve studiu  
na VOŠ nebo VŠ, zejména v příbuzných oborech.

Zajímavý obor je zaměřený na komplexní kosmetické a 
vizážistické služby. Rozšiřujeme výuku tak, aby naši žáci měli 
vědomosti a dovednosti ve všech oblastech péče o tělo. Při 
všech kosmetických procedurách žáci používají moderní 
vybavení včetně kosmetického laseru. Součástí studia je  
i odborná praxe mimo školu. Další praktické zkušenosti 
žáci získávají na celostátních a mezinárodních soutěžích. 
Absolventi mohou poskytovat profesionální péči ve svém 
oboru nebo pokračovat ve studiu na vysokých školách.

V oboru Kadeřník se osvědčilo rozšíření na specializaci Kadeřník-vizážista. Kadeřník 
je jediným tříletým učebním oborem v naší nabídce a je 
zakončen závěrečnými zkouškami. Žáci kromě klasických 
kadeřnických postupů zvládnou základy líčení pro všední  
i slavnostní příležitosti, barvení obočí, řas a péči o ruce. Bu-
dou připraveni nabízet kompletní služby pro různé příleži-
tosti. Žáci se pravidelně a úspěšně účastní celostátních 
soutěží. Absolventi mohou pokračovat na specializovaných 
nástavbových studiích nebo od 2. ročníku na maturitním 
oboru Kosmetické služby na naší škole.
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